

**ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ**



**9 СЕНТЯБРЯ
2018**

ВЫБОРЫ

**ГУБЕРНАТОРА
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ**

26

ДНЕЙ

КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ



Газета
городского округа
Кинель
Самарской области

Основана
5 мая 1930 года

Вторник, 14 августа 2018 г. № 54 (12779)

12+

НАШ ГОРОД

Прийти в КАЖДЫЙ ДОМ

В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ КИНЕЛЬ НАЧАЛОСЬ АДРЕСНОЕ ИНФОРМИРОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ О ПРЕДСТОЯЩЕМ 9 СЕНТЯБРЯ ЕДИНОМ ДНЕ ГОЛОСОВАНИЯ



ГОСТИ ИЗ ПОДНЕБЕСНОЙ

Студенты Самарской сельхоз-академии и их ровесники из Китая, участвовавшие в молодежном форуме «Волга», смогли поближе познакомиться друг с другом еще до отъезда на фестивальную поляну.

Несколько дней делегация студентов из Поднебесной провела в академгородке. Знакомство с агро-вузом для иностранных гостей началось с инженерного факультета. Молодые китайцы, которые вошли в состав делегации, у себя на родине в основном обучаются на гуманитарных факультетах, поэтому им было очень интересно увидеть оснащение кафедры сельхозмашин, некоторые узлы и агрегаты, установленные прямо в учебных аудиториях. Большое впечатление произвел и факультет биотехнологии и ветеринарной медицины, где гости посетили анатомический музей.

Много восторженных отзывов прозвучало о главном корпусе академии - историческом здании, расположенном в ухоженном парке. Здесь делегацию из Китая принял ректор вуза **Александр Михайлович Петров**. После непродолжительной беседы и рассказа о сельскохозяйственной академии последовало традиционное совместное фотографирование и обмен сувенирами.

ПРАЗДНИКИ ДОБРОСОСЕДСТВА

В жилых микрорайонах продолжаются вечера с музыкой и поздравлениями.

На этой неделе праздники двора проходят в поселке Алексеевка:

15 августа - у дома № 16 по ул. Ульяновская,

16 августа - на ул. Кооперативная,

17 августа - праздник объединит жителей домов № 55 по ул. Уральская, № 1 «а» по ул. Куйбышева, № 1 «а» по ул. Комсомольская. (0+)



С 29 августа избиратели могут обратиться в участковые избирательные комиссии по месту жительства для уточнения своих данных в списках избирателей.

Во второе воскресенье сентября, на которое приходится Единый день голосования, в Самарской области состоятся выборы губернатора. В городском округе Кинель в этот день будут работать 32 избирательных участка: 24 - в городе Кинеле, 4 - в поселке Усть-Кинельский и 4 - в поселке Алексеевка. Организационная работа по проведению Единого дня голосования уже началась в участковых избирательных комиссиях (УИК).

В подготовительный к губернаторским выборам период членам УИКов предстоит провести адресное информирование избирателей городского округа. К подворному и поквартирному обходу представители участковых избирательных комиссий приступили с 10 августа. Эта работа продолжится до конца текущего месяца.

Как сообщили газете в территориальной избирательной комиссии горо-

да Кинеля, с технологией проведения такого оповещения в участковых избирательных комиссиях знакомы, практика в этом вопросе наработана. Опыт адресного информирования избирателей члены местных УИКов приобрели во время избирательной кампании по выборам президента страны. Но дополнительные обучающие семинары для председателей участковых избиркомов территориальная избирательная ко-

миссия организовала - с учетом законодательства о выборах губернатора.

Члены избирательных комиссий, которые сегодня приходят в дома горожан, приглашают кинельцев на выборы и должны максимально подробно проинформировать население обо всех особенностях избирательного процесса. Помощь в этой работе им оказывают представители общественности.

Кроме того, активисты участвуют в адресном информировании со своими задачами. Они вручают жителям брошюру, в которой содержатся основные направления стратегии развития Самарской области и городского округа Кинель. Жителям предоставляется возможность внести свои предложения по стратегическому развитию территории в специальный лист, который они получают от общественников вместе с брошюрой.



4 602009 1407994 18054

САМАРСКИЙ РЕГИОН

Малым городам - развитие

В настоящее время в Самарской области разрабатывается Стратегия социально-экономического развития региона, в работе над которой принимают участие представители всех органов власти, региональные и федеральные эксперты, общественники, предприниматели. Ранее планы развития каждого города и района обсудили на муниципальном уровне совместно с жителями, теперь проходят областные тематические сессии. Инициатором такого формата работы над Стратегией развития Самарской области выступил глава региона Дмитрий Азаров.

В регионе уже состоялись стратегические сессии по темам: «Новое качество жизни», «Сбережение народа», «Кадровая стратегия - достояние региона», «Экономический прорыв. Цифровая экономика». Сегодня в Новокуйбышевске состоится пятая стратегическая сессия «Малые города - большие возможности». В ее работе принимает участие делегация городского округа Кинель.

В рамках этой сессии подведут итоги общественных обсуждений стратегических целей и ключевых приоритетов развития за каждый город, проходивших в течение последнего месяца на муниципальных сессиях.

Также будут представлены итоги работы межведомственной рабочей группы, которая по инициативе главы региона осуществляет подготовку Программы действий областного Правительства по поддержке малых и средних городов Самарской губернии.

В сессии в Новокуйбышевске примут участие представители департамента регионального развития министерства экономического развития РФ, Совета при президенте Российской Федерации по развитию местного самоуправления, экспертного совета АНО «Агентство стратегических инициатив», главы восьми городских округов Самарской области.

В рамках сессии запланирована дискуссия на тему «О роли «нестолчных» городов в современной России и лучших практиках городского развития» с участием руководителей малых городов из разных регионов страны: Республики Крым, Волгоградской, Нижегородской и Ярославской областей.

По итогам стратегической сессии будут сформулированы предложения, на реализацию которых областное Правительство обратит особое внимание.

Свои предложения в «Стратегию лидерства» может внести каждый житель, отправив их на сайт: <http://63lider.ru/>.

Из стратегических направлений развития городского округа Кинель



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

- Привлечь высококвалифицированные медицинские кадры в поликлиники за счет расширения целевого приема абитуриентов - выпускников кинельских школ в Самарский государственный медицинский университет

- Провести капитальный ремонт действующих учреждений здравоохранения



ОБРАЗОВАНИЕ

- Увеличить доступность дошкольных учреждений, в том числе для детей до 3-х лет, за счет создания новых ясельных групп



БЛАГОУСТРОЙСТВО

- Произвести реконструкцию автомобильной дороги Кинель - Богатое

- Расчистить русло реки Язевка на территории городского округа Кинель в рамках программы Самарской области «Развитие водохозяйственного комплекса Самарской области»

- Провести техническое перевооружение муниципальных котельных и ремонт сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в рамках инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций

ПРОИЗВОДСТВО

В основе работы - качество

ЗАВОД «АЛЕКСЕЕВСКИЙ СИЛИКАТНЫЙ КИРПИЧ» ЯВЛЯЕТСЯ ВЕДУЩИМ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ ГЛАВНОГО СТРОИТЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА

Предприятие по выпуску силикатного кирпича в промышленной зоне поселка Алексеевка было запущено ровно пятьдесят лет назад - в 1968 году. За полвека поменялось многое: название, форма собственности. Выстоял завод в непростые перестроечные времена, когда закрылись многие, даже крупные и более успешные предприятия. И сегодня он «держит марку», обновляет оборудование и станочный парк, совершенствует технологии производства.

Качество здесь - основа основ. Во многом поэтому сотрудничество с заводом «Алексеевский силикатный кирпич» («АСК») выбирают известные и авторитетные в своем сегменте строительные компании региона. Из алексеевского кирпича возводят частные дома и целые жилищные комплексы, коммерческие и производственные здания. В преддверии Дня строителя корреспондент газеты побывал в заводских цехах, пообщался с сотрудниками и узнал, на чем построен успех производства.

ДОВЕРЯЮТ КРУПНЫЕ КОМПАНИИ

О работе предприятия, его коллективе рассказал заместитель директора завода Сергей Васильевич Потемкин.

«На сегодняшний день наше предприятие - единственный крупный производитель силикатного кирпича в Самарском регионе, - отмечает Сергей Васильевич. - В среднем, выпускаем около 4 миллионов единиц кирпича в месяц, хотя производственные мощности позволяют производить до 10 миллионов. Готовую продукцию поставляем на крупнейшие строительные площадки губернии».

Не будет преувеличением сказать, что большинство зданий в Самарской области возведено именно из алексеевского силикатного кирпича. Сегодня завод выстроил партнерские отношения с предприятиями, которые ведут строительство больших объектов в Самаре и области. Качеству продукции «АСК» доверяют застройщики «Кошелев-проект» и «Южный город», компании «Вира Строй», «ВИП-Стройсервис», «Строй-ресурс», «ССК», группы компаний «АМОНД», «Град», «Берег» и другие тяжеловесы строительной отрасли.

Современный рынок богат на инновационные решения, но опытные строители по-прежнему отдают предпочтение именно силикатному кирпичу. Причины его востребованности очень просты: этот материал - прочный, надежный, долговечный. И, что немало важно, доступный в цене.

Еще один несомненный плюс в том, что силикатный кирпич - материал экологически чистый. Составляющие в нем известь, песок и вода. Песок, кстати, добывают здесь же - в алексеевском карьере. Известь



Прессовое отделение предприятия: полвека назад (на верхнем снимке) и сегодня.



привозят с ближайших месторождений. Каких-либо синтетических примесей в продукт не добавляют: старая технология - надежная и проверенная. Как и пятьдесят лет назад, материал поступает на склады предприятия, затем крупное сырье проходит процесс дробления. В массо-заготовительном цехе готовят смесь в определенных пропорциях, затем материал отправляют в формовочный цех, прессуют и выдерживают в автоклавных печах. Далее готовая продукция поступает на склад для последующей доставки заказчиком.

Работает «АСК» над обновлением оборудования. Из последних приобретений - японский пресс, который обеспечивает производительность в несколько раз большую, чем отечественные аналоги. Реновация производства - одна из ключевых задач, которые ставит директор завода Вячеслав Анатольевич Нефедов. Еще один важный акцент - на эстетические характеристики. В планах - выпуск разноцветного кирпича и материала с декором под натуральный камень.

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

Особое внимание на предприятии уделяют кадрам. Коллектив здесь сложившийся, многие работают десятилетиями. Сегодня в штате 160 сотрудников.

Сергей Васильевич показывает архивные фотографии завода и рассказывает о людях, которые стояли у его истоков, развивали производство. Здесь помнят Вячеслава Петровича Козлова - он прошел путь от механика до заместителя директора. Другой ветеран производства, Анатолий Валентинович Бражников, продолжает работу на предприятии и обучает технологиям производства новых специалистов в качестве наставника.

О коллективе говорим здесь же, в цехах. На производственных площадках - много молодых людей. Выходит, тяжелого заводского труда молодежь не боится? «Такие кадры нам нужны - энергичные, трудолюбивые, - продолжает Сергей Васильевич. - И мы стараемся создавать для наших работников необходимые условия. Бережем и «старую гвардию» - это люди, которые обладают большим опытом, ведь и в нашем деле мастерство - важное профессиональное качество».

Отмечая полувековой юбилей, завод «Алексеевский силикатный кирпич» продолжает развитие. Здесь понимают ответственность своей работы: от качества продукции зависит долговечность возводимых зданий и домов - а, значит, комфорт и благополучие людей.

Мария КОШЕЛОВА.

СПОРТ

На футбольных, «чёрно-белых» и почти хоккейных полях

В ЧЕСТЬ ДНЯ ГОРОДА СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФЛОРБОЛУ И ПЛЯЖНОМУ ВОЛЕЙБОЛУ НА ПРИЗ ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ

Передав в предыдущих номерах всю палитру отшумевшего 4 августа на площади Мира Дня города, газета не может не рассказать о спортивной программе праздника, которая была насыщена соревнованиями.

Жаркое утро праздничного дня не остановило ни участников, ни болельщиков в желании прийти на площадки Спортивного центра «Кинель». Первым, чтобы выступить в личных и командных турнирах и побороться за призовое место, а вторым - поддержать настрой на победу сторонников активного образа жизни.

КОМАНДНАЯ СПЛОЧЕННОСТЬ

В последние годы в Кинеле получил развитие пляжный волейбол. Все чаще стали проводиться в летнее время соревнования по этому виду спорта.

В праздничной спортивной программе шесть женских и девять мужских команд (в каждой по два человека разного возраста - и ветераны, и молодежь) боролись за победу на двух волейбольных площадках. Среди девушек победу одержала команда «Надежда» из поселка Усть-Кинельский. Ее представляли студентки самарских вузов **Яна Шмелькова** и **Анастасия Евплатова**, интерес к игре девушкам еще в школьные годы привил тренер **Вячеслав Геннадьевич Ермилин**. Теперь каждая из них занимается в сборной своего вуза. Игра для них - праздник. Волейбол - эмоции, отдых и разрядка после учебных часов.

Другая команда в составе **Анастасии** и **Оксаны Чернышовых** так же прибыла из Усть-Кинельского. Это еще одно поколение воспитанников В. Г. Ермилина. Старшая из сестер в волейболе уже три года, младшая пришла в секцию два года назад. В соревнованиях, посвященных 181-й годовщине города Кинеля, команда сестер Чернышовых заняла третье место.

Новая дисциплина на площадках кинельского спортцентра появилась в этом году. Флорбол - это своего рода хоккей в летнее время, с мячом. Чтобы «не терять форму» хоккеисты должны тренироваться постоянно. Поэтому в Спортивном центре решили культивировать данный вид спорта: приобрели клюшки, мячи, защитные элементы одежды игроков.

Первые состязания прошли 12 июня, в День России. Соревнования подстегивают интерес к игре, закаляют командный дух игроков. 4 августа победителями флорбола стали «Кинельские львы», оставив позади команду станции Кинель и «Кротовских ястребов».

ЗА ЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

В индивидуальных первенствах в День города традиционно любители спорта встретились на «чёрно-белых» полях, в партиях настольного тенниса и в дартсе.

В шахматном клубе собрались в основном мужчины - ветераны этого спортивного объединения и юные игроки. **Иван Дмитриев** (учащийся Образовательного центра «Лидер»), занимается шашками в клубе у **Владимира Петровича Никишкова**. Недавно увлекся шахматами.

«В областных соревнованиях по шашкам в Самаре участвовал три раза, имею неплохие результа-



Непростыми для мастеров игры оказались партии с юными участниками шахматного турнира.



Настоящие хоккеисты и на зеленом поле умеют владеть клюшкой.

ты, - рассказал Иван. - В шахматах у меня сегодня премьеры, больших надежд не питаю, пришел испытать удовольствие от игры».

Тем не менее в группе юношей Дмитрий занял третье место. Лидером стал **Дмитрий Чуркин**, второе место у **Егора Николаева**.

Испытать себя и повысить мастерство в сражениях с мужчинами пожелала школьница **Валентина Шаньшорова**. Еще одна представительница прекрасного пола - шестилетняя начинающая шахматистка **Ульяна Рекончишек** приехала вместе со старшим братом из Тольятти по приглашению своего деда **Владислава Викторовича Глухова** - специально для участия в состязаниях.

Призеры соревнований по всем видам спорта были удостоены почетных грамот и небольших денежных премий. Но все любители спорта в этот праздничный день получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения. Главное, как говорится, участие и доброе здоровье.

Анна ИВАНОВА.
Фото автора.



Соревнования по пляжному волейболу вошли в городской календарь спортивных турниров.



Родство помогает сыгранности Анастасии и Оксаны на площадке.



ЯКОВЛЕВУ Валентину Николаевну
с 60-летием!

С днем рождения поздравляем!

Пожелать хотим тебе,
Чтобы не было ненастья
И беды в твоей судьбе.

Пусть на сердце будет радость,
А в душе - всегда светло,
Все обиды позабылись -

Это было и прошло.

Пусть друзья во всем поддержат,
В доме будет пусть уют,

Оправдаются надежды, силы пусть не подведут.

Мама, муж, зять, дети и внуки.

ИНИЦИАТИВА

ГТО со звездой

Общероссийский народный фронт (ОНФ) в рамках проекта «Легенды спорта - детям» проводит акцию «ГТО со звездой». Вместе с Самарской областью участие в ней примет и Кинель.

Спортивная встреча пройдет на стадионе Спортивного центра «Кинель» 17 августа, начало в 17 часов. Организаторы приглашают на праздник бодрости и здоровья всех желающих.

К участникам присоединятся воспитанники клуба «Пересвет», которые достигли высоких побед в спорте. Это - бронзовый призер чемпионата мира по тхэквондо **Яна Фильчакова**, победитель Кубка мира по тхэквондо **Иван Ануфриев**, чемпион Европы по тхэквондо **Иван Гришин** и их тренер, кандидат в мастера спорта по тхэквондо и кикбоксингу **Евгений Кириченко**.

Спортсмены вместе с участниками мероприятия проведут зарядку, а также покажут на своем примере выполнение нормативов ГТО и дадут возможность попробовать свои силы присутствующим. Почетным гостем праздника станет представитель ОНФ, чемпион Европы, мастер спорта по вольной борьбе **Сергей Сурков**.

Подобные мероприятия по России будут проходить до 19 августа и объединят более 25 тысяч человек из 78 регионов страны. Цель акции - привлечь людей всех возрастов к регулярным занятиям спортом, а также популяризация здорового образа жизни и всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

«С помощью этой акции мы хотим не только подействовать исполнению указа президента, но и показать представителям властей, что даже с действующей инфраструктурой без особых вложений можно повышать интерес к спорту. Для этого необходимо лишь быть заинтересованным в улучшении качества жизни граждан, - отметил координатор проекта ОНФ «Легенды спорта - детям» **Геннадий Сандырев**. - Акция «ГТО со звездой» проводится впервые, но мы надеемся, что она станет постоянной хотя бы в нескольких регионах. Уже сейчас мы наблюдаем большой интерес людей не только к спортивному празднику, но и к сдаче нормативов ГТО. А это уже путь к оздоровлению нации».

ЛЕГЕНДЫ СПОРТА – ДЕТЯМ

Всероссийская акция

ГТО
со звездой

6-19 АВГУСТА 2018 ГОДА

Сайт газеты в Интернете -
www://kinelzhizn.ru

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

дом. Тел.: 8-967-767-42-01. дом, собственник. Тел.: 8-927-756-33-41. зем. уч., 1000 кв. м, п. Лебедь, ул. Еловая. Тел.: 8-927-001-777-5.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, профтруба, столбы, металлопрокат. Тел.: 8-927-740-15-34. (ИНН 6311311529).

запчасти к а/м «КамАЗ», новые. Тел.: 8-902-184-29-20.

запчасти к а/м «ГАЗ-21» («Волга»), новые. Тел.: 8-902-184-29-20.

козье молоко. Тел.: 8-917-033-68-57.

лечебный алоэ (цветок - 4 года). Тел.: 8-917-948-23-98.

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.

квартиру. Тел.: 8-917-153-55-62.

СДАЮ

2-комн. кв., 63 кв. м. Тел.: 8-927-904-29-57. (ИНН 505 005 792 507).

жилье. Тел.: 8-927-295-19-60. (ИНН 635003585352).

УСЛУГИ реклама

Асфальтирование. Тел.: 8-937-98-88-944. (ИНН 635 001 511 468).

Укладка асфальта и тротуарной плитки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

От 1 до 35 т. Песок, щебень, перегной, грибной навоз, чернозем, глина, железнодорожн. балласт, черный песок. Уборка и вывоз мусора. Аренда спецтехники. Асфальтная крошка! Тел.: 8-937-204-12-79. (ИНН 635 002 00 36).

Корчевание, вспашка. Тел.: 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Алмазное бурение в бетоне. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Аренда строительных лесов. Тел.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Аренда виброплиты. Тел.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Строительство и ремонт. Тел.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637100231585).

Отопление, водопровод, выгребные ямы. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Монтаж отопления. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Скважина в доме. Ремонт. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Копка, чистка колодез. Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Бурение на воду. Быстро и недорого. Тел.: 8-937-188-70-94, 8-927-730-06-09. (ИНН 638 102 054 654).

Монтаж канализации. Выгребные ямы. Тел.: 8-927-735-85-56. (ИНН 635 003 492 806).

Откачка канализации. Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Откачка канализации. Тел.: 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).

ТРЕБУЮТСЯ

контрактный управляющий по 44-ФЗ. Тел.: 8(84663) 6-11-98.

продавец в магазин «Спортовары», г. Кинель, ул. Маяковского, 81. Тел.: 8-902-297-34-10.

КУЗНЕЦ-ЭЛЕКТРОСВАРЩИК. Тел.: 8-927-739-71-25.

приглашаем на работу водителей электроштабелеров, наборщиков, комплектовщиков, грузчиков, уборщицу. Работа в две смены. Оплата еженедельно, гибкий график. Тел.: 8-961-381-72-06.

работники в автосервис и на шиномонтаж. Тел.: 8-927-605-66-80.

лепщицыпельменей, мастера по выпеканию блинов. Тел.: 8-927-699-52-63.

уборщицы на подработку. Тел.: 8-996-720-51-15.

ВОЗЬМУ

во временное пользование - дойных коз, за вознаграждение. Тел.: 8-960-808-26-49.

в долгосрочную аренду - земельный участок для разведения подсобного хозяйства. Тел.: 8-987-950-34-33.

ИЩУ РАБОТУ

сиделки. Тел.: 8-963-917-66-18, 8-937-074-06-47.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

15 августа, в 10 часов в Городском Доме культуры состоится Специализированная Ярмарка вакансий для выпускников учреждений высшего и среднего профессионального образования. В мероприятии примут участие специалисты Центра занятости, представители предприятий г. Кинеля и г. Самары. Соискателям работы при себе необходимо иметь паспорт. Приглашаются все желающие.

ООО «СТР» примет на работу МОНТЕРОВ ПУТИ

Занятость полная. Требования к кандидатам: ответственность, дисциплинированность, обучаемость. Опыт работы приветствуется. Готовность к разъездному характеру работы. Телефон: 8-927-686-64-98.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Пимяковым Алексеем Эдуардовичем, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: pimyakov@mail.ru, тел.: 8-917-033-07-96, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 14949, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Чкалова, уч. 6, с кадастровым номером 63:03:0401006:715, номер кадастрового квартала 63:03:0401019.

Заказчиком кадастровых работ является ХИВИНЦЕВ Николай Васильевич, проживающий по адресу: 446441, г. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Чкалова, д. 6; тел.: 8-927-90-888-04.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Чкалова, уч. 6, 14 сентября 2018 года, в 9 часов.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 августа 2018 года по 14 сентября 2018 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 августа 2018 года по 14 сентября 2018 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

SUPER ГАЗ
СЕТЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ МАГАЗИНОВ ГАЗОВОЙ ТЕХНИКИ

г. Кинель
ул. Мира, 44А ☎ 6-40-99

с 16 по 25 августа

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

СЕТИ МАГАЗИНОВ SUPER ГАЗ

Газовые котлы ЛЕМАКС

от 13 000 руб.



Организатор акции ООО «ГазТеплоТорг». Акция действует во всех магазинах газовой техники «SUPER ГАЗ» г. Самара, г. Тольятти, г. Кинель, г. Чапаевск. На интернет-магазине «SUPER ГАЗ» данная акция не распространяется. Сроки проведения акции с 16 по 25 августа 2018 г. Покупатель, совершивший покупку в период с 16 по 25 августа 2018 г., получает возможность купить товар со скидками до 30%. Скидка 10% действует на весь ассортимент. Количество товара ограничено. Скидки не суммируются. Если на товар распространяется несколько скидок, покупателю предоставляется наибольшая скидка. Скидки не распространяются на товары, приобретаемые в рассрочку «0% переплаты». В акции не участвуют товары, являющиеся специальными предложениями. При обмене товара скидка не может быть выдана повторно. Подробности об организаторе акции и сроках проведения уточняйте на сайте supergas.ru и у продавцов-консультантов. РЕКЛАМА ИНН6318029130

ПАМЯТЬ

14 августа исполняется 5 лет, как ушел из жизни дорогой нам человек **ПРОНИН Юрий Викторович**. Кто знал и помнит Юрия Викторовича, просим помянуть его добрым словом. Жена, дети и внуки.



Кто знал и помнит **ЗАЙЦЕВА Владимира Федоровича**, просим помянуть добрым словом. 15 августа исполнится 15 лет со дня его смерти. Помним, любим, скорбим. Жена, дети, внуки.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области, МУП «Информационный центр». Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755. Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «Кинельская жизнь»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»). Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3. Номер подписан в печать: 13.08.2018 г. Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00. Дата выхода в свет: 14.08.2018 г. Тираж 3053. Объем 1 п. л. Заказ № 3025.

12+